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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลแพด 

สมัยสามัญ  สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๔  ประจ าปี  ๒๕๖๒    
วันที่  ๒๘  สิงหาคม   ๒๕๖๒    เวลา   ๑๐.๐๐   น. 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลแพด 
........................................................ 

ผู้มาประชุม ๑. นายจิราวัฒน์  จามสีทา    ประธานสภาเทศบาลต าบลแพด 
 ๒. นายอิทธิพล  แสงสีบับ  รองประธานสภาเทศบาลต าบลแพด 
 ๓. นายสาคร  ลาแอ้น    สมาชิกสภาเทศบาลต าบลแพด เขต ๑ 
 ๔. นายสถิตย์   จ าปาศิลป์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลแพด เขต ๑ 
 ๕. นายอวยชัย  ศรีสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลแพด เขต ๑ 
 ๖. นายเสด็จ  มาวิเศษ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลแพด เขต ๑  
 ๗. นายบุญชะนะ  เทพรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลแพด เขต ๑ 
 ๘. นายวิไลวัล  วงศ์แดง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลแพด เขต ๑ 
 ๙. นายทรงยศ   ศรีสุราช สมาชิกสภาเทศบาลต าบลแพด เขต ๒   
 ๑๐. นายกัมพล  โทอ้ิง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลแพด เขต ๒   
 ๑๑. นางกลมศิลป์  แก้วนา เลขานุการสภาเทศบาลต าบลแพด   
 
ผู้ไม่มาประชุม 

๑.นายค าสิงห์  ปลาทอง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลแพด เขต ๒  (ลาป่วย) 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม ๑. นายไพฑูรย์  ศรีบัวลา            นายกเทศมนตรีต าบลแพด  
 ๒. นายนที  วรรณสุข  รองนายกเทศมนตรีต าบลแพด  
 ๓. นายดนัย  แก้วทน  รองนายกเทศมนตรีต าบลแพด 
 ๔.  นายไสว  โทอ้ิง   ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลแพด 
 ๕.  นายพรชัย  บัวปัดชา  เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลแพด 
 ๖.  นายกาเนก  พุทธวงษา  ผู้อ านวยการกองช่าง 
 ๗  นางสาวถาวรวดี  ศรีสุราช  รองปลัดเทศบาลต าบลแพด 
 ๘.  นางสาวปิยะมาศ  ศรีภัย  หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ 
 ๙. นางสาวบุญมาก  สะแสงสาร  ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่บันทึกข้อมูล 
  
 
  
 
 



 ๓ 

เริ่มประชุมเวลา   ๑๐.๐๐  น. 
ประธานสภาเทศบาลต าบลแพดจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
เรียน ท่านนายกเทศมนตรีต าบลแพด  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล  ท่านหัวหน้าส่วนราชการ  
เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว ผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี ๑ ต่อไปครับ 

ระเบียบวาระท่ี   ๑            เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
ทศพล  ภูรัพพา ช่วงนี้ก็อยู่ในช่วงฤดูฝน ท าให้เกิดอุทกภัยน้ าท่วมถนนหลายสาย เช่น ถนนสาย 
                                    กุดจาน – นาถ่อน ไม่สามารถสัญจรไปมาได้ ถ้ามีประชาชนได้รับความเดือดร้อน จาก

อุทกภัย ก็ขอให้ท่านสมาชิกสภาได้แจ้งให้ทางเทศบาลทราบ เพื่อจะได้ด าเนินการ
ช่วยเหลือต่อไป ครับ ต่อไปขอเชิญท่าน นายกเทศมนตรีได้แจ้งให้ที่ประชุมทราบครับ  

นายไพฑูรย์  ศรีบัวลา      เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล  รองประธานสภาเทศบาล  สมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
นายกเทศมนตรี ท่านหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน เมื่อวานนี้ ผมได้ลงพื้นที่ส ารวจน้ าท่วมกับ ท่าน

นายอ าเภอค าตากล้า ที่บ้านตาด ช่วงระหว่างวัดป่าประดับทรงธรรม   – หน้าบ้าน  
นายป่านชัย ปุริยวงค์  มีน้ าท่วม เนื่องจากมีชาวบ้านถมท่ี แต่มีท่อระบายน้ าขนาดเล็ก 
ท าให้น้ าไหลไม่ทัน และที่บ้านดงอีด่อย ถนนทุกสายภายในหมู่บ้านน้ าท่วม และช่วง
บ่ายก็ไปวัดป่าดอนสวรรค์ และวัดไตรสิกขาฯ  แต่ในวันนี้สถานการณ์น้ าท่วมก็จะ
เหลือแต่สายบ้านกุดจาน – โนนสะอาด และกุดจาน – นาถ่อน ที่น้ ายังไม่ลด หากมีน้ า
ท่วมและข้าวเกษตรกรเสียหาย ให้รายงานให้อ าเภอทราบ เพ่ือจะได้ด าเนินการ
ช่วยเหลือต่อไป 
- วัดศรีดอกแก้ว บ้านดงบัง ได้มาประสานเรื่องการก่อสร้างเมรุ แต่เอกสารสถานที่

ในการก่อสร้างยังไม่เรียบร้อย ผมก็จะด าเนินการประสานให้ 
- ถนนสายบ้านกุดจาน – นาถ่อน นักเรียนเดินทางไปโรงเรียนไม่ได้ แต่ทางโรงเรียน

ยังไม่ได้ประสานขอความช่วยเหลือเข้ามา 
- เราจะไม่มีการแจกถุงยังชีพ เพราะน้ าท่วมไม่นาน 
- มีอดีตผู้สมัคร ส.ส. ท่าน ดร.อภิลักษณ์  เคนไชยวงค์ ได้ประสานผมเรื่องจะขอ

งบประมาณมาด าเนินการสร้างถนน ผมก็ได้เสนอโครงการไป ๑๐ โครงการ ซึ่ง
เป็นถนน คสล.ทั้งหมด 

- เรื่องโครงการขุดลอก ซึ่งเป็นงบประมาณของอ าเภอ ท่าน ป.อาวุโส ได้มาส ารวจ 
ก็จะได้ ห้วยเบือก และห้วยอีโก่ ที่สามารถด าเนินการได้ 

- สิ้นปีนี้ ท่านผู้ว่าราชการจังหวัดสกลนคร จะเกษียณอายุราชการ ก็มีหนังสือเชิญ
ร่วมงานมุฑิตาจิต ที่โรงแรมอิมพีเรียล สกลนคร ผมก็จะไปร่วมงานด้วยครับ 
ส าหรับผมก็มีเรื่องจะแจ้งให้ทราบเพียงเท่านี้ 

 
 
 
นายจิราวัฒน์  จามสีทา ต้องขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีด้วยครับ ที่ได้แจ้งเรื่องให้ที่ประชุมทราบ ต่อไป 

นายจิราวัฒน์  จามสีทา 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายจิราวัฒน์  จามสีทา 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายจิราวัฒน์  จามสีทา    
ประธานสภาเทศบาล          
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ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญท่านรองนท ี วรรณสุข ครับ  
 นายนท ี วรรณสุข      เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล  ท่านนายกเทศมนตรี  ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
 รองนายกเทศมนตรี ท่านหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน  น้ าท่วมปีนี้ ก็มีชาวบ้านและจิตอาสาช่วยกันก าจัด

สิ่งอุดตันรางระบายน้ า ท าให้น้ าไหลสะดวก ผมก็ดีใจที่ชาวบ้านร่วมด้วยช่วยกัน  และ
ปีนี้แต่ละจังหวัดได้งบประมาณเยอะ ซึ่งเป็นเงินเหลือจ่าย ท าให้ต าบลเราได้รับ
งบประมาณไปด้วย ก็ถือว่าเป็นเรื่องท่ีดี 

 -เรื่องวัดไตรสิกขาฯ ท่านผู้ว่าราชการจังหวัดสกลนคร แจ้งให้ท่านนายอ าเภอดูแลเรื่อง
การก่อสร้างภูเขาและศาลาเชียงทอง ก็คงจะไม่มีปัญหาอะไร เพราะชาวบ้านเราก็ให้
ความร่วมมือเป็นอย่างดี ผมก็มีเรื่องจะแจ้งให้ทราบเพียงเท่านี้ครับ 

นายจิราวัฒน์  จามสีทา ต้องขอขอบคุณท่านรองนที  วรรณสุข ด้วยครับ ที่ได้แจ้งเรื่องให้ที่ประชุมทราบ ต่อไป 
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญท่าน รองดนัย  แก้วทน ได้แจ้งเรื่องให้ที่ประชุมทราบครับ 
นายดนัย  แก้วทน      เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล  ท่านนายกเทศมนตรี  ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
รองนายกเทศมนตรี ท่านหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน  ผมขอแจ้งปัญหาน้ าท่วม ส่วนใหญ่ต าบลเราเป็นที่

ลุ่ม โดยเฉพาะโซนกุดจาน โนนสะอาด นานิยม และบ้านฝาง ตอนแรกคิดว่าจะแล้ง 
แต่พอมีฝนตกมาก็ตกเยอะจนท่วม จากการติดตามข่าว คิดว่าน่าจะมีฝนอีก 

 -ผมได้รับแจ้งจากท่าน นายกเทศมนตรีต าบลค าตากล้า ให้ช่วยประชาสัมพันธ์ ว่าได้
ของบประมาณ ถนนลาดยาง สายกุดจาน – ผาศักดิ์   ซึ่งตอนแรกจะก่อสร้างสาย 
กุดจาน – นาถ่อน  ซึ่งงบประมาณในการด าเนินการเป็นเงินเหลือจ่าย ของ อบจ.
สกลนคร ถ้าได้งบประมาณจริงก็เป็นเรื่องที่ดี เพราะเราล าบากมานานในการสัญจรใน
ถนนสายนี้  ผมก็มีเรื่องจะแจ้งให้ทราบเพียงเท่านี้ครับ 

นายจิราวัฒน์  จามสีทา ต้องขอขอบคุณท่านรองดนัย  แก้วทน ด้วยครับ ที่ได้แจ้งเรื่องให้ที่ประชุมทราบ ต่อไป 
ประธานสภาเทศบาล           ขอเชิญท่านรองนที ครับ 
นายนท ี วรรณสุข      เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล  ท่านนายกเทศมนตรี  ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
รองนายกเทศมนตรี ท่านหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน  ผมขอเสริมท่าน ดนัย  แก้วทน ในวันที่ ๙ สิงหาคม 

๒๕๖๒ ผมได้ไปร่วมงานวันก านันผู้ใหญ่บ้าน ซึ่งวันนั้น ท่านนายก อบจ.สกลนคร 
ได้มาร่วมงานด้วย ท่านได้แจ้งในงานว่ามีงบเหลือจ่าย แต่ให้ อปท. ทุกแห่ง เสนอ
โครงการเพื่อขอรับงบประมาณภายในวันนั้น และขอให้เราประชาสัมพันธ์ให้ด้วย 
เรื่องการก่อสร้างถนน สายกุดจาน – ผาศักดิ์ ถ้าเราได้จริงๆ ก็คงจะอ านวยความ
สะดวกได้มากครับ ผมก็มีเรื่องแจ้งเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นายจิราวัฒน์  จามสีทา ต้องขอขอบคุณท่านรองนที  วรรณสุข ด้วยครับ ที่ได้แจ้งเรื่องให้ที่ประชุมทราบ มี
ท่าน 

ประธานสภาเทศบาล           ใดมีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุมทราบบ้างครับ ถ้าไม่มีผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระต่อไปครับ 
ระเบียบวาระท่ี   ๒            เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งที่ ๓   

                  ประจ าปี  ๒๕๖๒  เมื่อวันที่  ๙  สิงหาคม  ๒๕๖๒ 
 
นายจิราวัฒน์  จามสีทา 
ประธานสภาเทศบาล 
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  ขอให้ทุกท่านช่วยกันตรวจดูเอกสารรายงานการประชุม ที่ทางเลขานุการสภา 
  ได้แจกให้ทุกท่านได้ตรวจสอบครับ  

มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขบ้างครับ ถ้าไม่มีผมขอมติรับรองรายงานการประชุมด้วย
ครับ 

มติที่ประชุม   รับรอง         ๑๐  เสียง 
    งดออกเสียง    ๑  เสียง 
ระเบียบวาระท่ี   ๓    เรื่อง  เพื่อพิจารณา 
    เรื่อง  เสนอญัตติ นายกเทศมนตรีต าบลแพด 

ญัตติที่ ๑ ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒
หมวดรายจ่ายท่ีมีความจ าเป็นน้อย เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวด  ค่า
ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 

นายจิราวัฒน์  จามสีทา ขอเชิญท่านนายกได้เสนอญัตติ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายไพฑูรย์  ศรีบัวลา เรียน ท่านประธานสภา ท่านรองนายก ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้า 
นายกเทศมนตรี ส่วนราชการ และพนักงานเทศบาลทุกท่าน ผมขอเสนอญัตติที่ ๑  ดังนี้ 

ค าแถลงญัตติ   
    ประกอบญัตตินายกเทศมนตรีในการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยท่ี ๓/

๒๕๖๒ 
------------------------------------ 

      ๒๘  สิงหาคม   ๒๕๖๒ 
    เรื่อง   ขอโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒   
    เรียน   ประธานสภาเทศบาลต าบลแพด 

 ด้วย คณะผู้บริหาร ได้รับแจ้งจากชาวบ้านว่า ได้รับความเดือดร้อนในการ
สัญจรไปมา ในถนนหลายสาย ภายในเขตเทศบาลต าบลแพด  เพราะเป็นถนน
ลูกรัง ในช่วงฤดูฝนจะเป็นหลุมเป็นบ่อ มีน้ าท่วมขังสัญจรไปมาล าบากมาก  จึงมี
ความจ าเป็นต้องขอโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
ที่มีความจ าเป็นน้อยและในรายการที่เหลือจากการเบิกจ่าย โดยมีหลักการและ
เหตุผล ดังต่อไปนี้ 

    หลักการ 
๑.โอนลด  
๑.๑ ส านักปลัด  โอนลดทั้งสิ้น   ๑,๐๔๓,๐๐๐ .-บาท 
แผนงาน บริหารทั่วไป  งานบริหารทั่วไป 
๑. หมวด  เงินเดือนและค่าจ้างประจ า  ประเภท เงินเดือนพนักงานเทศบาล 
(ส านักปลัด)    ตั้งจ่ายไว้ ๓,๑๓๕,๔๘๐ บาท   คงเหลือ  ๓๒๗,๙๓๐  บาท ขอ
โอนลดจ านวน  ๑๔๐,๐๐๐  บาท 



 ๖ 

๒. หมวด  เงินเดือนและค่าจ้างประจ า  ประเภท  เงินประจ าต าแหน่ง  ตั้งจ่ายไว้  
๓๑๘,๐๐๐  บาท  คงเหลือ  ๙๒,๐๐๐  บาท ขอโอนลดจ านวน ๗๓,๐๐๐  บาท 
๓. หมวด  ค่าตอบแทน   ประเภท  ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็น
ประโยชน์แก่ อปท.  ตั้งจ่ายไว้  ๖๐,๐๐๐  บาท  คงเหลือ  ๔๔,๘๐๐ บาท  ขอ
โอนลดจ านวน  ๔๔,๘๐๐  บาท 
๔. หมวด  ค่าใช้สอย  ประเภท  รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้า
ลักษณะหมวดรายจ่ายอ่ืน (โครงการเลือกตั้ง)  ตั้งจ่ายไว้  ๔๐๐,๐๐๐ บาท  
คงเหลือ  ๔๐๐,๐๐๐ บาท  ขอโอนลดจ านวน ๔๐๐,๐๐๐   บาท 
๕. หมวด  รายจ่ายอื่น  ประเภท  ค่าจ้างหน่วยงานภายนอกประเมินความพึง
พอใจ   ตั้งจ่ายไว้  ๓๐,๐๐๐  บาท คงเหลือ  ๓๐,๐๐๐   บาท  ขอโอนลดจ านวน  
๓๐,๐๐๐  บาท 
แผนงานรักษาความสงบภายใน 
๖. หมวด ค่าครุภัณฑ์  ประเภท  ค่าจัดซื้อวิทยุสื่อสาร  ตั้งจ่ายไว้  ๓๐,๐๐๐  
บาท คงเหลือ  ๓๐,๐๐๐  บาท ขอโอนลดจ านวน  ๓๐,๐๐๐  บาท 
แผนงานสังคมสงเคราะห์ 
๗.  หมวด  เงินเดือนและค่าจ้างประจ า  ประเภท เงินเดือนพนักงานเทศบาล   
ตั้งจ่ายไว้  ๓๕๕,๓๒๐  บาท  คงเหลือ  ๑๘๗,๘๖๐ บาท  ขอโอนลดจ านวน  
๑๗๐,๐๐๐  บาท 
แผนงานงบกลาง 
๘. หมวด  งบกลาง   ประเภท  ค่าช าระหนี้ดอกเบี้ย   ตั้งจ่ายไว้ ๓๔๐,๐๐๐  
บาท คงเหลือ ๑๐๕,๘๐๗.๐๘ บาท ขอโอนลดจ านวน  ๓๐,๒๐๐  บาท 

  ๙. หมวด งบกลาง  ประเภท เงินส ารองจ่าย  ตั้งจ่ายไว้  ๓๐๐,๐๐๐  บาท 
                     คงเหลือ  ๒๕๐,๗๗๒  บาท ขอโอนลด ๑๒๕,๐๐๐ บาท  

    ๑.๒  กองคลัง      โอนลดทั้งสิ้น  ๒๔๕,๐๐๐  บาท 
    แผนงาน  บริหารทั่วไป   งาน  บริหารงานคลัง 

๑. หมวด  เงินเดือนและค่าจ้างประจ า  ประเภท  เงินเดือนพนักงานเทศบาล 
(กองคลัง)  ตั้งจ่ายไว้  ๒,๐๙๑,๔๒๐  บาท  คงเหลือ ๔๐๗,๖๔๐   บาท  ขอโอน
ลดจ านวน  ๒๔๕,๐๐๐  บาท 

    ๑.๓  กองช่าง    โอนลดทั้งสิ้น  ๘๓๕,๐๐๐  บาท 
    แผนงาน  เคหะและชุมชน  งาน  บริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน 

๑.  หมวด  เงินเดือนและค่าจ้างประจ า  ประเภท  เงินเดือนพนักงานเทศบาล 
(กองช่าง)  ตั้งจ่ายไว้  ๑,๐๐๓,๗๔๐ บาท  คงเหลือ  ๔๕๐,๓๒๐.๖๗   บาท  ขอ
โอนลดจ านวน  ๔๑๐,๐๐๐  บาท 



 ๗ 

๒.  หมวด  เงินเดือนและค่าจ้างประจ า  ประเภท  เงินประจ าต าแหน่ง (กองช่าง)  
ตั้งจ่ายไว้  ๖๐,๐๐๐ บาท  คงเหลือ ๑๒,๔๕๐   บาท  ขอโอนลดจ านวน  ๘,๙๐๐  
บาท 
๓. หมวด  ค่าตอบแทน  ประเภท  ค่าเช่าบ้าน  (กองช่าง)  ตั้งจ่ายไว้  ๔๐,๐๐๐  
บาท  คงเหลือ   ๒๕,๐๐๐  บาท  โอนลดทั้งสิ้น  ๒๕,๐๐๐  บาท 
๔. หมวด  ค่าตอบแทน  ประเภท  ค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ  
(กองช่าง)  ตั้งจ่ายไว้  ๑๐,๐๐๐  บาท  คงเหลือ   ๑๐,๐๐๐  บาท  โอนลดทั้งสิ้น 
๑๐,๐๐๐  บาท 
๕. หมวด  ค่าตอบแทน  ประเภท  เงินช่วยเหลือการศึกษาบุตร  ตั้งจ่ายไว้  
๒๐,๐๐๐  บาท  คงเหลือ   ๑๑,๔๐๐  บาท  โอนลดทั้งสิ้น ๑๑,๔๐๐  บาท 
๖.  หมวด  ค่าใช้สอย  ประเภท  โครงการให้การศึกษาอบรมพนักงานเทศบาล  
ตั้งจ่ายไว้  ๔๐,๐๐๐  บาท  คงเหลือ  ๒๖,๗๐๐  บาท  โอนลดทั้งสิ้น  ๒๖,๗๐๐  
บาท 
๗.  หมวด  ค่าใช้สอย  ประเภท  ค่าใช้จ่ายเพื่อการวางแผนและปรับปรุงผังเมือง
รวมเมือง  ตั้งจ่ายไว้  ๑๐,๐๐๐  บาท  คงเหลือ ๑๐,๐๐๐ บาท  โอนลดทั้งสิ้น 
๑๐,๐๐๐ บาท 
๘.  หมวด  ค่าใช้สอย  ประเภท  ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ  ตั้งจ่ายไว้  
๒๐,๐๐๐  บาท  คงเหลือ  ๑๒,๒๒๐  บาท  โอนลดทั้งสิ้น  ๑๒,๐๐๐  บาท 
๙.  หมวด  ค่าวัสดุ  ประเภท  ค่าวัสดุยานพาหนะและขนส่ง  ตั้งจ่ายไว้  
๕๐,๐๐๐  บาท  คงเหลือ  ๕๐,๐๐๐  บาท  โอนลดทั้งสิ้น ๕๐,๐๐๐  บาท 
๑๐.  หมวด  ค่าวัสดุ  ประเภท  ค่าวัสดุงานบ้านงานครัว  ตั้งจ่ายไว้  ๓๐,๐๐๐  
บาท  คงเหลือ  ๓๐,๐๐๐  บาท  โอนลดทั้งสิ้น ๓๐,๐๐๐  บาท 
๑๑.  หมวด  ค่าวัสดุ  ประเภท  ค่าวัสดุก่อสร้าง  ตั้งจ่ายไว้  ๑๕,๐๐๐  บาท  
คงเหลือ  ๑๕,๐๐๐ บาท  โอนลดทั้งสิ้น  ๑๕,๐๐๐  บาท 
๑๒.  หมวด  ค่าวัสดุ  ประเภท  ค่าวัสดุโฆษณาและเผยแพร่  ตั้งจ่ายไว้  
๑๐,๐๐๐  บาท  คงเหลือ  ๑๐,๐๐๐  บาท  โอนลดทั้งสิ้น  ๑๐,๐๐๐  บาท 
๑๓.  หมวด  ค่าวัสดุ  ประเภท  ค่าวัสดุส านักงาน  ตั้งจ่ายไว้  ๓๐,๐๐๐ บาท  
คงเหลือ  ๑๘,๘๙๕  บาท  โอนลดทั้งสิ้น  ๑๘,๐๐๐  บาท 

    แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
๑๔.  หมวด  ค่าใช้สอย  ประเภท  ค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซม  ตั้งจ่ายไว้  
๕๐๐,๐๐๐  บาท  คงเหลือ ๒๑,๕๐๐  บาท  โอนลดทั้งสิ้น  ๒๑,๕๐๐ บาท 
๑๕.  หมวด  ค่าวัสดุ  ประเภท  ค่าวัสดุก่อสร้าง  ตั้งจ่ายไว้  ๕๐,๐๐๐  บาท  
คงเหลือ  ๔๖,๙๒๐  บาท  โอนลดทั้งสิ้น  ๔๖,๐๐๐  บาท 



 ๘ 

๑๖.  หมวด  ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง  ประเภท  เงินชดเชยสัญญาแบบปรับราคา
ได้  ตั้งจ่ายไว้  ๑๓๐,๖๐๐๐  บาท  คงเหลือ  ๑๓๐,๖๐๐  บาท  โอนลดทั้งสิ้น  
๑๑๐,๕๐๐  บาท 

    แผนงานการพาณิชย์  งานกิจการประปา 
๑๗.  หมวด  ค่าใช้สอย  ประเภท  ค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซม   ตั้งจ่ายไว้  
๒๐,๐๐๐  บาท  คงเหลือ  ๒๐,๐๐๐  บาท  โอนลดทั้งสิ้น  ๒๐,๐๐๐  บาท 

 
     กองการศึกษา  โอนลดทั้งสิ้น  ๑,๑๐๘,๐๐๐  บาท 
     แผนงานการศึกษา  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา 

๑.  หมวด  เงินเดือนและค่าจ้างประจ า  ประเภท  เงินเดือนพนักงาน   
ตั้งจ่ายไว้  ๑,๐๑๖,๗๖๐  บาท  คงเหลือ  ๕๐๐,๒๘๗.๑๐  บาท  โอนลด
ทั้งสิ้น  ๔๑๐,๐๐๐  บาท 
๒.  หมวด  เงินเดือนและค่าจ้างประจ า  ประเภท  เงินประจ าต าแหน่ง  
ตั้งจ่ายไว้  ๖๐,๐๐๐  บาท  คงเหลือ  ๓๗,๗๗๔.๒๐  บาท  โอนลด
ทั้งสิ้น  ๓๒,๐๐๐  บาท 
๓.  หมวด  ค่าตอบแทน ประเภท  ค่าเช่าบ้าน   ตั้งจ่ายไว้  ๑๒๐,๐๐๐  
บาท  คงเหลือ  ๕๐,๐๐๐  บาท  โอนลดทั้งสิ้น  ๔๒,๐๐๐  บาท 
๔.  หมวด  ค่าใช้สอย   ประเภท  โครงการศึกษาดูงาน   ตั้งจ่ายไว้  
๕๐,๐๐๐  บาท  คงเหลือ  ๕๐,๐๐๐  บาท  โอนลดทั้งสิ้น  ๕๐,๐๐๐  
บาท 

 แผนงาน  การศึกษา  งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา      
 ๕.  หมวด  เงินเดือนและค่าจ้างประจ า  ประเภท  เงินประจ าต าแหน่ง    
ตั้งจ่ายไว้  ๘๔,๐๐๐ บาท  คงเหลือ  ๘๔,๐๐๐  บาท  โอนลดทั้งสิ้น  
๘๔,๐๐๐  บาท 
๖.  หมวด  เงินเดือนและค่าจ้างประจ า  ประเภท  ค่าตอบแทนพนักงาน
จ้าง   ตั้งจ่ายไว้  ๑,๓๖๙,๒๐๐  บาท  คงเหลือ  ๓๖๕,๙๔๐ บาท  โอน
ลดทั้งสิ้น  ๒๐๐,๐๐๐  บาท 
๗.  หมวด  ค่าตอบแทน  ประเภท  เงินช่วยเหลือการศึกษาบุตร   ตั้ง
จ่ายไว้  ๑๙,๒๐๐  บาท  คงเหลือ  ๑๙,๒๐๐  บาท  โอนลดทั้งสิ้น 
๙,๐๐๐ บาท 
๘.  หมวด  ค่าใช้สอย   ประเภท  รายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ   ตั้ง
จ่ายไว้  ๕๖๐,๐๐๐  บาท  คงเหลือ  ๒๐๑,๙๒๐  บาท  โอนลดทั้งสิ้น 
๑๒๑,๐๐๐   บาท 



 ๙ 

๙.  หมวด  เงินอุดหนุน   ประเภท  เงินอุดหนุนส่วนราชการ   ตั้งจ่ายไว้  
๓,๔๐๐,๐๐๐  บาท  คงเหลือ ๒๓๙,๐๐๐  บาท  โอนลดทั้งสิ้น  
๑๖๐,๐๐๐   บาท 
รวมโอนลด  ๔   ส่วนราชการ  ๔   หมวดรายจ่าย   เป็นเงินทั้งสิ้น  
๓,๒๓๑,๐๐๐ .-บาท  (สามล้านสองแสนสามหม่ืนหนึ่งพันบาทถ้วน) 

 
     ๒.โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
      ๒.๑ กองช่าง โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ทั้งสิ้น  ๓,๒๓๑,๐๐๐ บาท   

แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา   งาน  ก่อสร้างโครงสร้าง
พื้นฐาน 

     ๑. หมวด  ค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  
- ประเภท   โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่ที่ ๖ บ้านฝาง 
สภาพเดิมเป็นถนนลูกรังต้องการปรับปรุงเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก 
ผิวจราจรกว้าง ๕.๐๐  เมตร  ยาว  ๑๖๐.๐๐  เมตร  หนาเฉลี่ย  ๐.๑๕  
เมตร ไหล่ทางกว้างข้างละ ๐.๕๐ เมตร  หรือพ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า 
๘๐๐  ตารางเมตร โดยเริ่มต้นจาก พิกัดที่ E ๓๗๗๐๐๖  N ๑๙๖๕๖๐๒  
สิ้นสุดที่พิกัด E ๓๗๖๙๑๙ N ๑๙๖๕๔๗๐  ตามแบบเทศบาลต าบลแพด 
พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จ านวน ๑  ป้าย  รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  
๔๒๕,๐๐๐  บาท 
- ประเภท   โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่ที่ ๓  บ้าน
ดอนกลาง  สภาพเดิมเป็นถนนลูกรังต้องการปรับปรุงเป็นถนนคอนกรีต
เสริมเหล็ก ผิวจราจรกว้าง ๕.๐๐  เมตร  ยาว  ๑๔๐.๐๐  เมตร  หนา
เฉลี่ย  ๐.๑๕  เมตร ไหล่ทางลูกรังกว้างข้างละ ๐.๕๐ เมตร  หรือพ้ืนที่
ผิวจราจรไม่น้อยกว่า ๗๐๐  ตารางเมตร โดยเริ่มต้น พิกัดท่ี E ๓๗๖๗๕๖ 
N ๑๙๖๕๒๙๑  สิ้นสุดที่พิกัด E ๓๗๖๘๖๓ N ๑๙๖๕๓๘๒  ตามแบบ
เทศบาลต าบลแพด พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จ านวน ๑  ป้าย  
รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  ๔๑๐,๐๐๐  บาท 
- ประเภท   โครงการกอ่สร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านแพด – 
หนองม่วง หมู่ที่ ๑๒ บ้านประชาสามัคคี  สภาพเดิมเป็นถนนลูกรัง
ต้องการปรับปรุงเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ผิวจราจรกว้าง ๕.๐๐  
เมตร  ยาว  ๑๘๘.๐๐  เมตร  หนาเฉลี่ย  ๐.๑๕  เมตร ไหล่ทางกว้าง
ข้างละ ๐.๕๐ เมตร  หรือพ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า ๙๔๐  ตารางเมตร 
โดยเริ่มต้นจาก  พิกัดที่ E ๓๗๔๔๙๘ N ๑๙๖๓๑๗๕  สิ้นสดุที่พิกัด E 
๓๗๔๔๑๗ N ๑๙๖๓๐๑๐  ตามแบบเทศบาลต าบลแพด พร้อมป้าย



 ๑๐ 

ประชาสัมพันธ์ โครงการ  จ านวน ๑  ป้าย  รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  
๔๙๙,๐๐๐  บาท 
- ประเภท   โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้าน หมู่
ที่ ๙  บ้านดงบัง  สภาพเดิมเป็นถนนลูกรังต้องการปรับปรุงเป็นถนน
คอนกรีตเสริมเหล็ก ผิวจราจรกว้าง ๕.๐๐  เมตร  ยาว  ๑๘๘  เมตร  
หนาเฉลี่ย  ๐.๑๕  เมตร ไหลท่างกว้างข้างละ ๐.๕๐ เมตร  หรือพ้ืนที่ผิว
จราจรไม่น้อยกว่า ๙๔๐  ตารางเมตร โดยเริ่มต้นจาก พิกัดที่ E 
๓๗๒๘๓๘ N ๑๙๖๗๐๓๓  สิน้สุดที่พิกัด E ๓๗๒๖๗๙  N ๑๙๖๗๑๓๐  
ตามแบบเทศบาลต าบลแพด พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จ านวน 
๑  ป้าย  รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  ๔๙๙,๐๐๐  บาท 
- ประเภท   โครงการจ้างเหมาลงรางระบายน้ าระบบแรงดึงรูปตัวยู หมู่ที่ 
๑  บ้านแพด  สภาพเดิมเป็นร่องดินขนาดกว้าง ๐.๓๐ เมตร ลึก ๐.๒๐ 
เมตร ต้องการปรับปรุงเป็นรางระบายน้ าระบบแรงดึง ขนาดกว้าง ๐.๖๐ 
x ๐๕๘ เมตร ยาว ๒๔๔  เมตร พร้อมฝาปิดบ่อพักขนาด ๐.๘๐ x ๐.๘๐  
เมตร พร้อมฝาปิด จ านวน ๒ บ่อ โดยเริ่มต้นจากหน้าบ้านนางตั้ว  พิกัด
ที่ E ๓๗๔๘๑๐  N ๑๙๖๔๒๑๔  สิ้นสุดที่หน้าบ้านนายคงฤทธิ์  รูปสิงห์  
พิกัดที่ E ๓๗๔๘๙๘  N ๑๙๖๔๔๔๔  ตามแบบเทศบาลต าบลแพด 
พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จ านวน ๑ ป้าย รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 
๔๔๙,๐๐๐  บาท 
- ประเภท   โครงการจ้างเหมาลงรางระบายน้ าระบบแรงดึงรูปตัวยูและ
วางท่อระบายน้ าคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่ที่ ๒  บ้านตาด  สภาพเดิมเป็น
ร่องดินขนาดกว้าง ๐.๓๐ เมตร ลึก ๐.๒๐ เมตร ต้องการปรับปรุงเป็น
รางระบายน้ าระบบแรงดึง ขนาดกว้าง ๐.๖๐ x ๐๕๘ เมตร ยาว  ๑๔๐  
เมตร พร้อมฝาปิด บ่อพักขนาด ๐.๘๐ x ๐.๘๐  เมตร พร้อมฝาปิด 
จ านวน ๒ บ่อ พร้อมวางท่อ คสล. มอก.ชั้น ๓ ขนาด ๐.๔๐ x ๑.๐๐  
เมตร จ านวน ๖ ท่อน และวางท่อระบายน้ าคอนกรีตเสริมเหล็ก ปากลิ้น
ราง ชั้น ๓ ขนาด ๐.๘๐ x ๑.๐๐ เมตร ยาว ๘๐ ท่อน งานบ่อพักขนาด 
๑.๐๐ x ๑.๐๐  เมตร พร้อมฝาบิด จ านวน ๑๐ บ่อ โดยเริ่มต้น จากหน้า
บ้านนายภวัต  ชวดประเสริฐ พิกัดที่ E ๓๗๕๘๕๒  N ๑๙๖๔๔๙๒  
สิ้นสุดที่หน้าบ้านนายพิทักษ์  วงษ์ประชา  พิกัดที่ E ๓๗๖๐๘๕  N 
๑๙๖๔๔๑๗  ตามแบบเทศบาลต าบลแพด พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์
โครงการ จ านวน ๑ ป้าย รวมเป็นเงินทั้งสิ้น ๔๖๙,๐๐๐  บาท 
- ประเภท   โครงการจ้างเหมาลงรางระบายน้ าระบบแรงดึงรูปตัวยู หมู่ที่ 
๓  บ้านดอนกลาง  สภาพเดิมเป็นร่องดินขนาดกว้าง ๐.๓๐ เมตร ลึก 
๐.๒๐ เมตร ต้องการปรับปรุงเป็นรางระบายน้ าระบบแรงดึง ขนาดกว้าง 



 ๑๑ 

๐.๖๐ x ๐๕๘ เมตร ยาว ๑๐๐  เมตร พร้อมฝาปิด บ่อพักขนาด ๐.๘๐ 
x ๐.๘๐  เมตร พร้อมฝาปิด จ านวน ๑ บ่อ โดยเริ่มต้นจากหน้าบ้านนาย
เผื่อน  อุ่นเบ้า  พิกัดท่ี E ๓๗๕๙๘๖  N ๑๙๖๔๖๖๓  สิ้นสดุที่หน้าบ้าน
นายมณีวรรณ  โพธิ์ศรี  พิกัดที่ E ๓๗๕๙๐๒  N ๑๙๖๔๘๑๕  ตามแบบ
เทศบาลต าบลแพด พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จ านวน ๑ ป้าย 
รวมเป็นเงินทั้งสิ้น ๑๘๖,๐๐๐  บาท 
- ประเภท   โครงการจ้างเหมาลงรางระบายน้ าระบบแรงดึงรูปตัวยู หมู่ที่ 
๙  บ้านดงบัง  สภาพเดิมเป็นร่องดินขนาดกว้าง ๐.๓๐ เมตร ลึก ๐.๒๐ 
เมตร ต้องการปรับปรุงเป็นรางระบายน้ าระบบแรงดึง ขนาดกว้าง ๐.๖๐ 
x ๐๕๘ เมตร ยาว ๓๒  เมตร พร้อมฝาปิด  โดยเริ่มต้นจากหน้าบ้านนาย
สาคร  บับพาน  พิกัดที่ E ๓๗๒๕๘๗  N ๑๙๖๖๖๘๘  สิ้นสดุที่หน้าบ้าน
นางสวรรค์  ชัยศร  พิกัดท่ี E ๓๗๒๕๙๐  N ๑๙๖๖๗๒๕  ตามแบบ
เทศบาลต าบลแพด  รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  ๕๙,๐๐๐  บาท 
- ประเภทโครงการเจาะบ่อบาดาลของระบบน้ าประปาโรงเรียนอนุบาล
เทศบาลแพด โดยเจาะบ่อบาดาล ลึกไม่น้อยกว่า ๓๐ เมตร ขนาด
เส้นผ่าศูนย์กลาง ๔ นิ้ว ท่อ พีวีซี ชั้น ๑๓.๕ จ านวน ๑ บ่อ พร้อมติดตั้ง
เครื่องสูบน้ าอัตโนมัติ ระบบเจ็ทคู่ ขนาด ๓๐๐ วัตต์ จ านวน ๑ ชุด และ
เครื่องสูบน้ าไฟฟ้าอัตโนมัติ ขนาด ๓๐๐  วัตต์ จ านวน ๑ ชดุ โดย
ก่อสร้างที่โรงเรียนอนุบาลเทศบาลแพด  พิกัดท่ี E ๓๗๕๘๒๑ N 
๑๙๖๖๑๑๒ ตามแบบเทศบาลต าบลแพด พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์ 
จ านวน ๑ ป้าย รวมเป็นเงิน ๑๑๐,๐๐๐ บาท 
-ประเภท  เงินชดเชยสัญญาแบบปรับราคาได้ (ค่า K)  จ านวน 
๑๒๕,๐๐๐  บาท 
รวมโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   ๑  ส่วนราชการ  ๑  หมวดรายจ่าย  
๒  ประเภทรายจ่าย เป็นเงินทั้งสิ้น  ๓,๒๓๑,๐๐๐ .-บาท  (สามล้าน
สองแสนสามหม่ืนหนึ่งพันบาทถ้วน) 

      เหตุผลและความจ าเป็น 
     ๑. เพ่ือให้ได้รับความสะดวกในการสัญจรไปมา 
     ๒. เพ่ือลดการเกิดอุบัติเหตุ 
     ๓. เพ่ือให้บริการประชาชน   
     ระเบียบกฎหมายที่ใช้ประกอบในการพิจารณา 

ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๑ ข้อ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายใน
หมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ



 ๑๒ 

เปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นอ านาจอนุมัติของสภา
ท้องถิ่น 

     ขอได้โปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลแพด  พิจารณาต่อไป 
นายกเทศมนตรีต าบลแพด 

 

นายจิราวัฒน์  จามสีทา   ท่านนายกเทศมนตรี ก็ได้เสนอญัตติไปแล้ว ท่านสมาชิกสภาท่านใดมีข้อ 
ประธานสภาเทศบาล   สงสัยหรือจะซักถาม ขอเชิญครับ 
นายบุญชะนะ  เทพรักษ์   เรียนท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการ และพนักงานทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุมเรื่องการ

โอนงบประมาณ เงินเหลือจ่ายซึ่งเราก็จะมีการด าเนินการทุกๆ สิ้นปี ก็
เป็นเรื่องที่ดี ที่เราจะได้มีงบประมาณในการพัฒนาต าบลเรามากขึ้น ก็
ต้องขอขอบคุณ เจ้าหน้าที่งบประมาณ และคณะผู้บริหารที่ได้เล็งเห็น
ความส าคัญในการพัฒนาต าบลเราในครั้งนี้ครับ 

นายกัมพล  โทอ้ิง   เรียนท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการ และพนักงานทุกท่าน ผมสงสัยเรื่องงบประมาณเงิน

เหลือจ่ายในครั้งนี้ ไม่มีงบประมาณสาย บ้านกุดจาน บ้านโนนสะอาด 
บ้านนานิยม เลย ครับ ซึ่ง ๓ หมู่บ้านนี้ก็มีถนนหลายสายที่ต้องการ
ด าเนินการก่อสร้าง อยู่นะครับ ครั้งต่อไปถ้ามีงบประมาณคงเหลือ
อยากจะให้พิจารณาด้วยครับ 

นายไพฑูรย์  ศรีบัวลา  เรียนท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล  หัวหน้าส่วนราชการ และพนักงานทุกท่าน  เงินเหลือจ่ายปีนี้ ผมคิดว่า ปีที่แล้ว 

ก็ได้แก้ปัญหาให้กับ ๓ หมู่บ้านแล้ว ปีนี้ผมขอแก้ไขปัญหาหมู่ที่ ๒ และ ๓ เพราะมี
ปัญหาน้ าท่วมทุกปี ครับ 

นายอวยชัย  ศรีสวัสดิ ์ เรียนท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล  หัวหน้าส่วนราชการ และพนักงานทุกท่าน ถนนหน้าบ้านนายเจียงค า  บ้าน 

สามแยกพัฒนา และถนนสายบ้านแพด หน้าบ้านนางศรีวิไลย์ – หน้าบ้านนาย
สนิท  แก้วกันยา  ช ารุด  ถ้ามีงบประมาณก็อยากฝากท่านคณะผู้บริหารด้วยครับ 

นายนที  วรรณสุข  เรียนท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่าน 
รอนายกเทศมนตรี  หัวหน้าส่วนราชการ และพนักงานทุกท่าน ในเดือน ตุลาคม จะมีการจัดท า

แผนพัฒนาท้องถิ่นอีก เราจะน าโครงการที่ท่านเสนอมาเข้าแผนฯไว้ ซึ่งผมก็ได้แจ้ง 
   ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ ๑  แล้ว  ก็มีหลายเส้นทางที่ต้องการดูแล คณะผู้บริหารก็ไม่ได้นิ่ง

เฉย ก็ของบประมาณจากส่วนต่าง ๆ อยู่ตลอด ครับ 
 
 
 



 ๑๓ 

 
นายจิราวัฒน์  จามสีทา มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยจะซักถามบ้างครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมด้วยครับว่า 
ประธานสภาเทศบาล เห็นชอบให้โอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ หมวด

รายจ่ายที่มีความจ าเป็นน้อย เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวด ค่าท่ีดินและ
สิ่งก่อสร้าง หรือไม่ โปรดยกมือครับ 

มติที่ประชุม เห็นชอบ  ๑๐  เสียง 
 งดออกเสียง  ๑  เสียง 
นายจิราวัฒน์  จามสีทา ต่อไปขอเชิญท่านนายกเทศมนตรี ได้เสนอ ญัตติที่ ๒  เรื่อง  ขออนุมัติกันเงิน 
ประธานสภาเทศบาล ไว้เบิกตัดปี  ขอเชิญครับ 
นายไพฑูรย์  ศรีบัวลา เรียน ท่านประธานสภา ท่านรองนายก ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านหัวหน้า 
นายกเทศมนตรี ส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน  ผมขอเสนอญัตติที่ ๒  ดังนี้ 

ค าแถลงญัตติ   
ประกอบญัตติขออนุมัติกันเงินไว้เบิกตัดปี 

------------------------------------ 
     

ค าแถลงญัตติ   
ประกอบญัตติขออนุมัติกันเงินไว้เบิกตัดปี 

------------------------------------ 
 

        ๒๘  สิงหาคม   ๒๕๖๒ 
    เรียน  ประธานสภาเทศบาลต าบลแพด 

          ข้าพเจ้า ขอแถลงญัตติ เรื่อง ขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปี งบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๒  เพ่ือเบิกตัดปี ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 
๒๕๖๒  ดังมีหลักการและเหตุผล ดังนี้ 

    หลักการ 
ขออนุมัติกันเงินจ านวน  ๑๔๕,๑๐๐  บาท  โดยแยกเป็น 

          ๑  เงินชดเชยสัญญาแบบปรับราคาได้ (ค่า K)    จ านวน  ๑๔๕,๑๐๐  บาท  
เหตุผล 
อาศัยอ านาจ ในระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิก
จ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขอองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ ข้อ ๕๙ ในกรณีที่มีรายจ่าย หมวด ค่าครุภัณฑ์ที่ดิน
และสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน แต่มีความจ าเป็นจะต้องใช้จ่ายเงินนั้น
ต่อไปอีก ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น รายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภา
ท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี 
ขอได้โปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลแพด  พิจารณาต่อไป 
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นายจิราวัฒน์  จามสีทา      ครับท่านนายกเทศมนตรี ก็ได้เสนอญัตติไปแล้ว มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องสงสัย 
ประธานสภาเทศบาล จะซักถาม ขอเชิญครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมด้วยครับว่า เห็นชอบ   ให้กัน

เงินไว้เบิกตัดป ีหรือไม่โปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม         เห็นชอบ  ๑๐ เสียง 

งดออกเสียง  ๑  เสียง 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องอ่ืน ๆ 
นายจิราวัฒน์  จามสีทา มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องอ่ืนๆ ที่จะเสนอบ้าง ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายอวยชัย  ศรีสวัสดิ ์ เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน  ผมขอแจ้งไฟจรช ารุด หน้าบ้าน นาย

สมาน  อุ่นเบ้า บ้านวังชมพู  
 -เจ้าหน้าที่ต ารวจได้จับกุมยาเสพติด ได้ท่ีบ้านวังชมพู ผมอยากให้ท่านคณะ

ผู้บริหาร ได้เข้มงวด กับพนักงานเทศบาลเราด้วย   
นายบุญชะนะ  เทพรักษ์ เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน  ผมขอเรียนถามท่านคณะผู้บริหารว่า

เราจะมีโอกาสประชุมจ่ายขาดเงินสะสมหรือไม่ครับ 
นายกัมพล  โทอ้ิง เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน  หลังจากน้ าลดผมอยากให้คณะ

ผู้บริหาร ไปดูแลถนนสายไปวัดไตรสิกขาฯ ด้วยครับ 
นายจิราวัฒน์  จามสีทา มีท่านใดมีเรื่องอ่ืน ๆ ที่จะเสนอบ้างครับ ถ้าไม่มีผมจะให้ท่านนายกเทศมนตรี 
ประธานสภาเทศบาล ได้ตอบข้อซักถามของท่านสมาชิกสภาเทศบาล ขอเชิญครับ 
นายไพฑูรย์  ศรีบัวลา เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่านรองนายก  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่าน 
นายกเทศมนตรี ท่านหัวหน้าส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน เรื่องการจ่ายขาดเงินสะสม ผมขอ

บอกเลยว่า เราไม่สามารถจ่ายได้  ถ้าไม่ใช่เรื่องเร่งด่วน ครับ 
ที่ประชุม    รับทราบ         
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